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BULETIN INFORMATIV AL PRIMĂRIEI ȘI CONSILIULUI ORĂȘENESC  IALOVENI 
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În a doua zi de Paște, la Teatrul de Vară din sec-
torul Huțuleuca din Ialoveni, a avut loc lansarea 
Festivalului de muzică „Acasă de Paști”, care are 
o încărcătură simbolică profundă de renaștere și 
readucere a tradițiilor vechi a locuitorilor într-un 
format modern. 

Organizat de Primăria orașului Ialoveni, festi-
valul a oferit publicului un program artistic variat, 
menit să unească generațiile prin muzică, dans și 
tradiție. Dl Sergiu ARMAȘU, primarul orașului Ia-
loveni, a menționat că angajamentul primăriei a fost 
ca locul unde acum 40 de ani în urmă se organiza 
„Hora Satului”, să fie punctul cultural de atracție a 
celor care locuiesc în acest oraș și a oaspeților. 

Asemenea evenimente adună și unesc comuni-
tatea, o sărbătoare unde se întâlnesc oameni de di-
ferite generații și, la cererea localnicilor, se planifică 
transformarea festivalului într-o tradiție.

La sărbătoare au participat ansamblurile etno-
folclorice din raionul Ialoveni, printre care: „Ialo-
veneanca”, „Răzeșii”, „Moștenitorii”, „Floarea de 
salcâm”, „Viișoara”, „Izvoraș”, „Puhoienii”, „Fir de 
busuioc”, „Datina neamului”, „Alină-te dor” și „Hai-
ducii”, Corul Pensionarilor și Veteranilor Muncii 
din Ialoveni.  

Publicul a avut ocazia să-l asculte pe naistul Con-
stantin Moscovici și pe Ilie Valuță, autorul imnului 
orașului Ialoveni, care au fost prezent în calitate de 
invitați de onoare. Între timp, formația „Plăieșii”, au 
adus pe scenă sunetele autentice ale folclorului ro-
mânesc.

Invitatul special al festivalului a fost dl. Florin 
Pelin-Mihai, primarul comunei Tomșani, jud. Pra-
hova România, care a menționat: „Este un eveni-
ment care aduce în primul rând tinerii din afară, 
plecați în străinătate. Se regăsesc aici într-un loc 
minunat, de poveste. Este un proiect senzațional, 
desfășurat într-un loc frumos și bine amenajat”. 

La finalul evenimentului a fost organizată o tom-
bolă la care au fost puse la bătaie trei excursii peste 
hotare. 

Prin acest eveniment,  Ialoveni demonstrează că 
tradițiile pot renaște și în spații moderne, devenind 
punți între trecut și prezent, între sat și oraș, între 
generații.

A fost un frumos prilej pentru odihna sufletului, 
o sărbătoare a spiritului întru bunătate și credință, 
pace, liniște și bunătate.

Primăria orașului Ialoveni a lansat, prin interme-
diul paginii oficiale de Facebook, platforma „Prima-
rul On-line” – un instrument modern de comunicare 
directă între cetățeni și primarul Sergiu Armașu. 
Această inițiativă le oferă locuitorilor posibilitatea 
de a adresa întrebări în timp real și de a primi răs-
punsuri imediate, contribuind astfel la dezvoltarea 
unui dialog deschis, transparent și constructiv între 
administrație și comunitate.

Ședințele on-line desfășurate până acum au de-
monstrat că platforma este un mijloc eficient de 
consultare publică și implicare civică, facilitând 
discuții utile despre proiectele și inițiativele aflate 
în derulare în oraș. 

Cetățenii au adresat numeroase întrebări legate 
de subiecte de interes major, precum construcția 
sistemului de canalizare, îmbunătățirea transpor-
tului public în sectorul Huțuleuca, necesitatea 
construirii unei noi grădinițe, reparația drumuri-
lor, amenajarea parcărilor și altele.

Informațiile despre următoarele ședințe on-li-
ne sunt disponibile pe pagina web oficială a Pri-
măriei Ialoveni – www.ialoveni.md – și pe pagina 
de Facebook.

La 2 martie 2025, la complexul memorial al 
orașului Ialoveni, a fost organizat un miting dedicat 
comemorării eroilor căzuți în conflictul armat din 
1992 pentru apărarea integrității și independenței 
țării. 

Primarul orașului Ialoveni, Sergiu ARMAȘU, 
veteran al acestui război, a menționat următoarele: 
„Această zi este una de recunoștință și respect pen-
tru toți cei care, cu sacrificiul lor suprem, au apărat 
integritatea teritorială a țării noastre, dar și pentru 
familiile celor care nu s-au mai întors acasă. În fața 
pericolului și a incertitudinii, acești tineri au ales să 
lupte pentru un ideal – pentru viitorul unei Moldove 
libere și suverane. Comemorarea eroilor noștri este 
nu doar un omagiu adus celor care au căzut pe câm-
pul de luptă, dar și o oportunitate de a reflecta asupra 
adevăratelor valori ale unui popor: libertatea, dem-
nitatea și solidaritatea. Războiul, în orice formă și în 
orice moment al istoriei, aduce cu sine pierderi imen-
se, durere și suferință. De aceea, este de datoria noas-
tră să învățăm din lecțiile trecutului, să ne angajăm 
să păstrăm pacea și să construim o societate bazată 
pe respect reciproc și înțelegere între toate națiunile”.
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Zona pietonală cu piste pentru
 bicicliști, în lucrare

Tarifele la serviciile 
comunale, ajustate. 

DECIZIE

Consultări publice

Încă un drum – reparat

Primăria orașului Ialoveni informează că lucră-
rile pentru proiectul „Zona pietonală cu piste pen-
tru bicicliști între străzile M. Viteazul, I. Gagarin, 
Basarabia și drumul de conexiune pentru transport 
auto între străzile I. Gagarin și Basarabia sunt în 
plină desfășurare. 

Proiectul este finanțat din Fondul Național pentru 
Dezvoltare Regională Locală (FNDRL). Cu o valoa-
rea totală de 15 142 487 lei, proiectul vizează mo-
dernizarea infrastructurii urbane și îmbunătățirea 
conectivității, asigurând o mobilitate sporită pentru 
pietoni, bicicliști și transportul auto. 

În cadrul acestui proiect, se are în vedere și dez-
voltarea infrastructurii educaționale preșcolare, prin 

extinderea capacității Grădiniței „Regina Maria”. Ex-
tinderea va permite formarea unei grupe suplimenta-
re de creșă, oferind astfel acces unui număr mai mare 
de familii la servicii de educație timpurie și îngrijire 
de calitate. Inițiativa vine ca răspuns la necesitățile tot 
mai mari ale comunității și contribuie la susținerea 
familiilor tinere din oraș.

Parteneri în implementarea proiectului:
• Guvernul Republicii Moldova
• Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regio-

nale
• Agenția de Dezvoltare Regională Centru
• Primăria orașului Ialoveni
• Consiliul orașului Ialoveni

Până în prezent, au fost executate următoarele lu-
crări:

- Amenajarea parcărilor
- Construirea trotuarelor
- Realizarea drumului de conexiune între străzile 

Basarabia și Iurii Gagarin.

Primăria orașului Ialoveni își reafirmă angaja-
mentul de a crea un mediu urban modern, accesibil și 
sigur pentru toți locuitorii și va continua să informe-
ze comunitatea despre progresul lucrărilor și etapele 
următoare ale implementării acestui proiect impor-
tant pentru dezvoltarea orașului.    

Primăria orașului Ialoveni a organizat consul-
tări publice cu privire la selectarea drumurilor lo-
cale care urmează a fi propuse pentru construcție 
în cadrul Programului Guvernului „EUROPA 
ESTE APROAPE”, ediția 2025, finanțat din Fon-
dul Național de Dezvoltare Regională și Locală 
(FNDRL).

Evenimentul a reunit reprezentanți ai 
administrației publice locale, locuitori ai orașului, 
agenți economici și alte părți interesate, în vederea 
colectării propunerilor și sesizărilor cu privire la in-
frastructura rutieră locală. 

Pe parcursul consultărilor, au fost formulate mai 
multe sugestii punctuale, printre care: termenii de 
executare a lucrărilor, valoarea contribuției locale; 
amenajarea subliniind importanța consultării publi-
ce în procesul de luare a deciziilor privind dezvolta-
rea infrastructurii urbane, parcărilor în zonele intens 
circulate, în special în cele cu acces industrial, pentru 
evitarea disconfortului și accesului dificil în sezonul 
rece; extinderea accesului în zonele aglomerate și asi-
gurarea scurgerii eficiente a apelor pluviale; coordo-
narea executării lucrărilor cu agenții economici din 
zonă pentru evitarea blocării drumurilor în perioade 
de activitate intensă; includerea marcajelor rutiere și 
a elementelor de siguranță în proiectele de reabilitare. 

Primăria orașului Ialoveni își exprimă aprecierea 
față de implicarea activă a cetățenilor și a mediului 
economic local.

Au fost finalizate lucrările de reparație capitală 
a străzii Barbu Lăutaru prin așternerea stratului de 
beton. 

Această investiție reprezintă un pas important 
în modernizarea infrastructurii rutiere locale și 
îmbunătățirea condițiilor de circulație pentru locu-
itorii orașului. 

Lucrările au fost realizate conform standardelor 
de calitate, asigurând durabilitatea și siguranța caro-
sabilului. 

Prin așternerea stratului de beton, strada Barbu 
Lăutaru va oferi de acum încolo un trafic fluid și con-
fortabil, reducând considerabil riscurile de deteriora-
re și necesitatea intervențiilor frecvente. 

Primăria Ialoveni mulțumește tuturor 
cetățenilor pentru răbdare și înțelegere pe durata 
desfășurării lucrărilor!

Consiliul orășenesc Ialoveni, prin decizia nr. 
03/06 din 11 aprilie 2025, a aprobat ajustarea 
tarifelor la serviciile comunale prestate de Între-
prinderea Municipală „Gospodăria Locativ-Co-
munală Ialoveni”.

În conformitate cu prevederile art. 13 din Legea 
nr. 303/2013 privind serviciul public de alimentare 
cu apă și sanitație, Deciziei Consiliului orășenesc 
Ialoveni nr. 03/05 din 29 mai 2018 cu privire la 
delegarea gestiunii serviciului public de alimen-
tare cu apă și de canalizare către operatorul S.A. 
Apă-Canal Chișinău și încheierea Contractului de 
delegare a gestiunii, Hotărârea Agenției Naționale 
pentru Reglementare în Energetică nr. 120 din 
18.03.2025 privind aprobarea tarifelor pentru fur-
nizarea/prestarea serviciului public de alimentare 
cu apă, de canalizare și de epurare a apelor uzate 
de către S.A. ”Apă-Canal Chișinău”, art. 14 alin. (2) 
lit. j¹) din Legea nr. 436/2006 privind administrația 
publică locală, întru evitarea acumulării datoriilor 
ÎMGLC Ialoveni către prestatorul S.A. Apă-Canal 
Chișinău, având în vedere avizele comisiilor con-
sultative de specialitate, Consiliul orășenesc Ialo-
veni,  a decis următoarele:

1. Se modifică Decizia Consiliului orășenesc 
Ialoveni nr. 01/26 din 14.02.2020 „Cu privire la 
ajustarea tarifelor la serviciile comunale prestate 
de Întreprinderea Municipală „Gospodăria Loca-
tiv - Comunală Ialoveni”, după cum urmează:
1.1.	La pct. 1.1., Alimentarea cu apă potabilă, 

sintagma ”14 lei/m.c” se substituie cu sintagma 
”16,5 lei/m.c.”.
1.2.	La pct. 1.2., Servicii de canalizare, sintag-

ma ”4,20 lei/m.c” se substituie cu sintagma ”5,70 
lei/m.c.”.
1.3.	La pct. 1.3., Deservirea rețelelor interne de 

aprovizionare cu apă potabilă și canalizare a blocu-
lui, sintagma ”3,25 lei/m.c.” se substituie cu sintag-
ma ”3,80 lei/m.c;”
1.4.	Total, tariful pentru apă, canalizare și de-

servirea rețelelor interne – 26,0 lei. 

2. Se abrogă Decizia nr. 01/18 din 24.01.2023 
Cu privire la modificarea deciziei Consiliului 
orășenesc Ialoveni nr. 01/26 din 14 februarie 2020 
cu modificările ulterioare.

Accidentul nuclear de la Cernobîl, care a avut 
loc în anul1986, se numără printre cele mai mari 
dezastre produse de om. La lichidarea urmărilor 
avariei au participat peste trei mii de conaționali 
de-ai noștri. 

Membrii Asociației participanților la lichi-
darea accidentului de la Cernobîl din Ialoveni, 
președinte Alexandru Motîngă, și reprezentanții 
Primăriei Ialoveni, Consiliului raional Ialoveni, au 
comemorat acest tragic eveniment prin un minut 
de reculegere și depuneri de flori la memorialul 
din Ialoveni.

Victimele catastrofei
 de la Cernobîl, 

comemorate
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Ziua Internațională a Dansului, 
sărbătorită cu o horă mare la Ialoveni

Campanie de conștientizare 
a autismului la Ialoveni

Împreună pentru o bătrânețe activă: 
seniorii din Ialoveni – activi și solidari

Încă un parc prinde
viață în Ialoveni. 

Primii arbori - plantați

Secția Situații
 Excepționale Ialoveni 

atenționează

În ajunul sărbătorilor pascale, membrii 
Asociației Pensionarilor și Veteranilor Muncii din 
orașul Ialoveni au avut o întâlnire cordială cu dom-
nul Sergiu Armașu, primarul orașului. Cu aceas-
tă ocazie, edilul a apreciat succesele remarcabile 
ale organizației obștești, subliniind diversitatea 
activităților desfășurate și impactul lor pozitiv asu-
pra comunității.

Datorită implicării și devotamentului doamnelor 
Larisa Cernat și Cicilia German, numărul membrilor 

asociației este în continuă creștere. 
Tot mai multe persoane de vârsta a treia aleg să se 

alăture acestei inițiative și să participe activ la atelie-
re de artizanat, ore de sport, sesiuni de digitalizare și 
informare, concursuri, excursii, ore literare și multe 
alte activități care le oferă ocazia de a-și menține să-
nătatea, energia și starea de bine.

Participarea activă a seniorilor la viața economi-
că, socială și culturală contribuie esențial la păstrarea 
abilităților fizice și intelectuale, oferindu-le posibili-
tatea de a rămâne implicați și valoroși în comunitate. 

Scopul acestui efort este promovarea îmbătrânirii 
active – un proces ce urmărește creșterea speranței 
de viață sănătoasă și îmbunătățirea calității vieții per-
soanelor vârstnice.

Recent membrii asociației au creat un cor unde 
învață diverse cântece tematice cu care participă la 
activitățile desfășurate în localitate.  

În numele colectivului Primăriei Ialoveni, dom-
nul Sergiu Armașu i-a felicitat pe cei prezenți cu 
ocazia sfintelor sărbători pascale, care aduc lumină, 
speranță și bucurie în casele și inimile tuturor. 

Totodată, primarul a reiterat sprijinul 
administrației publice locale pentru activitatea 
asociației, subliniind importanța implicării active 
a persoanelor în etate în viața socială și culturală a 
orașului.

Ziua de 2 aprilie a fost dedicată creșterii gra-
dului de conștientizare privind autismul în rândul 
comunităților din întreaga lume, având scopul de a 
promova înțelegerea, acceptarea și sprijinul pentru 

persoanele cu autism și familiile acestora.
În orașul Ialoveni, copiii de la Grădinița nr. 5 „Re-

gina Maria”, împreună cu elevii Liceului Teoretic „Pe-
tre Ștefănucă” și Unitatea de Educație Incluzivă din 
cadrul liceului, au lansat o campanie de sensibilizare 
și informare dedicată conștientizării autismului. 

Activitățile organizate au avut ca obiectiv elimi-
narea prejudecăților legate de copiii cu autism și 
creșterea gradului de informare a publicului larg pri-
vind nevoile speciale ale acestora.

Fiecare copil este unic, valoros și are dreptul de a 
fi tratat cu respect și demnitate. 

Este responsabilitatea noastră, ca societate, să 
construim un mediu în care toți oamenii – indiferent 
de abilități – să fie acceptați, sprijiniți și valorizați.

Să dăm dovadă de empatie, să cultivăm 
toleranța și să contribuim împreună la crearea 
unei lumi incluzive, în care fiecare persoană să se 
simtă apreciată și în siguranță!

Cu ocazia Zilei Internaționale a Dansului, mar-
cată anual pe 29 aprilie, în orașul Ialoveni a fost 
organizat un eveniment plin de tradiție și energie 
care a fost organizată de Școala de Arte Ialoveni în 
colaborare cu Primăria orașului Ialoveni.

Zeci de copii s-au adunat în centrul orașului pen-
tru a sărbători prin cel mai autentic mod cu putință: 
dansul. Momentul zilei a fost o horă mare, dansa-
tă cu entuziasm de micii participanți, în aplauzele 
trecătorilor și ale invitaților. Hora a simbolizat uni-
tatea, bucuria și continuitatea tradițiilor populare 
moldovenești, aducând împreună generații diferite și 
reafirmând importanța dansului ca formă de expri-
mare culturală și artistică. 

Ziua Internațională a Dansului este o ocazie de a 
promova arta dansului în toate formele sale și de a 
încuraja participarea la activități culturale care unesc 
comunitățile și inspiră spiritul tinerilor.

Pe terenul din apropierea iazului „Pitomnic” 
este planificată amenajarea unui parc – o zonă de 
agrement destinată relaxării și recreerii. În acest 
scop, un grup de locuitori din sectorul Albeni a 
desfășurat o activitate de plantare a arborilor din 
diverse specii, contribuind activ la transformarea 
acestui spațiu. 

Anterior, terenul era utilizat ca o gunoiște ne-
autorizată, însă datorită eforturilor susținute ale 
comunității din Albeni, în colaborare cu Primăria 
orașului Ialoveni, acest loc va fi transformat într-
un parc modern, curat și plăcut, oferind un cadru 
natural propice odihnei și petrecerii timpului liber.

Statistica incendiilor din ultimii ani arată că în 
Republica Moldova se înregistrează un număr sporit 
de arderi necontrolate ca urmare a acțiunilor de igi-
enizare a terenurilor, precum și aprinderii ilicite a 
vegetației uscate. 

În unele cazuri, cetățenii ard miriștile, resturile 
menajere ori vegetația uscată, fără a asigura supra-
vegherea, în lipsa măsurilor de apărare împotri-
va incendiilor, în condiții de vânt ori amplasând 
grămezile ce urmează a fi distruse prin ardere în 
apropierea șoproanelor locative, adăposturilor de 
animale sau furajelor, ceea ce conduce la propaga-
rea rapidă a focului la gospodării, anexele acestora, 
precum și masive forestiere, înregistrându-se pa-
gube mari, totodată având un impact negativ asu-
pra mediului ambiant.

Pentru evitarea producerii arderilor necontrola-
te, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență 
al MAI se adresează cu un apel la cetățeni să res-
pecte măsurile specifice de prevenire a incendiilor: 

• nu utilizați focul deschis în locuri cu pericol 
de incendiu și pe timp de vânt; 

• nu utilizați focul deschis la o distanță mai 
mică de 50 m față de clădiri, instalații, materiale 
sau substanțe combustibile;

 • nu lăsați focul deschis fără supraveghere;
 • nu aruncați mucuri de țigară, chibrituri aprin-

se sau materiale care mocnesc în vegetația uscată; 
• respectați modul stabilit de colectare, păstrare 

și transportare a resturilor vegetale; • supravegheați 
în permanență copiii și interziceți jocul acestora cu 
surse care ar putea provoca incendii (chibrituri, 
brichete, etc.); 

La depistarea focarelor de ardere apelați la nu-
măr de telefon 112.
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EVENIMENTE SPORTIVE

Cele mai importante aspecte din viața fiecărui om, 
cele mai semnificative ceremonii sunt legate de familie 
şi de membrii ei. Sărbătoarea familiei este o zi deose-
bită de toate celelalte din calendar – ea reprezintă acel 
moment minunat când familia se reunește și împreună 
participă la diverse activități care le aduc bucurie. În 
fiecare familie sunt marcate diverse evenimente și jubi-
lee, un loc aparte în aceste momente deosebite îl ocupă 
jubileul de 50 sau 60 de ani de căsnicie, care constituie 
o totalizare a vieții în comun. 

„Nunta de aur” constituie un asemenea eveni-
ment și cei 50 de ani trăiți împreună, este un motiv 
de a analiza reușitele și eșecurile,  felul cum au fost 
învinse greutățile, crescuți și educați copii.

În primăvara curentă au sărbătorit jumăta-
te de secol a vieții în comun trei familii din Ialo-
veni:  Petru și Eugenia Caracuian, Petru și Liuba 
Adăscăliței,  Anatolie și Elisaveta Grosu.  

Fiecare dintre aceste familiei are istoria sa în-
scrisă în paginile calendarului, fiecare a avut parte 
atât de realizări frumoase, cât și de greutăți care au 
pus la încercare trăinicia relațiilor și verificată pu-
terea de a învinge și a merge mai departe. Este și un 
lucru care aseamănă aceste familii – dragostea față 
de copii și de nepoți.

Din numele colectivului Primăriei Ialoveni, 
soții Petru și Eugenia Caracuian, Petru și Liuba 
Adăscăliței,  Anatolie și Elisaveta Grosu, au fost 
felicitați de către primarul Sergiu ARMAȘU, rude 
și prieteni, care le-au dorit omagiaților multă sănă-
tate, pace în casă și în suflete, dragoste, bucurii și 
sprijin de la copii și nepoți. Sărbătoriții au semnat 
în Cartea de onoare, care este o frumoasă filă de 
istorie a localității Ialoveni.  

Jubileul de aur – 
sărbătoare de familie

Sărbătoare la Ialoveni: premieră națională 
în sporturile de contact

Performanțele baschetbaliștilor din 
Ialoveni, recunoscute și premiate

Echipa orașului Ialoveni 
FC „NAȚIONAL” - CAMPIONĂ

Echipa orașului Ialoveni a câștigat 
Campionatul raional la baschet masculin

Turneul Republican de Trântă Dreaptă „Invită 
Anatol Moldovan” a marcat o premieră importan-

tă în peisajul sporturilor de contact din Republica 
Moldova. Evenimentul, desfășurat la Ialoveni, a re-
unit aproximativ 70 de sportivi din diferite regiuni 
ale țării, care au concurat în mai multe categorii de 
greutate.

Această competiție a introdus o variantă moder-
nizată a trântei tradiționale moldovenești – „trânta 
dreaptă” –, în cadrul căreia luptătorii s-au confruntat 
respectând reguli stricte, fără a utiliza tehnici precum 
apucarea de picioare sau piedicile. 

Inițiativa aparține lui Anatolie Moldovan senior, 
o personalitate marcantă care a contribuit de-a lun-
gul anilor la promovarea acestui sport atât la nivel 
național, cât și internațional. Câștigătorii categoriilor 
de greutate au fost recompensați cu cupe și premii 
bănești.

Organizatorii au anunțat că, datorită succesului 
înregistrat la Ialoveni, intenționează să extindă acest 
tip de turneu și în alte orașe ale țării.

Primarul orașului Ialoveni, dl Sergiu ARMAȘU, a 
oferit recent premii și diplome de gratitudine echipei 
feminine de baschet din Ialoveni, în semn de apreci-

ere pentru performanțele remarcabile, dedicația și 
spiritul de echipă.

Echipa a impresionat printr-un parcurs de excepție, 
reușind să se remarce în cadrul competițiilor sportive prin 
jocuri disciplinate, strategii solide și un spirit sportiv au-
tentic, devenind un exemplu de perseverență și talent pen-
tru întreaga comunitate.

„Această echipă este o mândrie pentru orașul nostru. 
Ați demonstrat că prin muncă, respect și pasiune se pot 
obține rezultate deosebite. Vă felicităm și vă dorim mult 
succes în continuare. Ialoveniul este alături de voi!”, a de-
clarat primarul Sergiu Armașu în cadrul ceremoniei de 
premiere.

Primăria orașului Ialoveni își reafirmă sprijinul față de 
dezvoltarea sportului local și va continua să investească în 
tineri talentați, încurajând participarea activă în competiții 
sportive și promovarea unui stil de viață sănătos.

Un moment de glorie a fost scris în istoria sportului 
din Ialoveni! Echipa orașului Ialoveni FC „NAȚIONAL” a 
reușit să cucerească trofeul cel mare în finala Turneului 

Republican „Chișinăul de Seară”, devenind astfel campi-
oană, într-o finală plină de emoție, adrenalină și un meci 
de neuitat!

Echipa a impresionat printr-un parcurs de ex-
cEchipa orașului Ialoveni a demonstrat ceea ce în-
seamnă adevăratul spirit de echipă, luptă și dăruire 
pentru culorile orașului nostru. Fiecare pas pe teren, 
fiecare mișcare, fiecare gol a fost un pas mai aproape 
de această victorie deosebită care va rămâne în me-
moria noastră pentru mult timp. 

Este o realizare extraordinară pentru Ialoveni, iar 
această victorie nu este doar a echipei, ci a întregii 
comunități. Este un simbol al unității, al dedicării și 
al pasiunii care caracterizează orașul nostru.

Pe 2 martie, în sala de sport a Liceului Teoretic „Petre Ștefănucă” din orașul Ialoveni a avut loc faza 
finală a Campionatului raional la baschet printre seniori.

La competiție au participat cele mai puternice patru formații din raionul Ialoveni, învingătoare în cele 
patru zone a Campionatului raional la baschet, faza zonală. 

Într-un final, cu meciuri tensionate și cu o sală plină de spectatori, cea mai bună s-a dovedit a fi echipa 
orașului Ialoveni care s-a impus în toate meciurile competiției și a intrat în posesia a titlului de campioană.

Primăria Ialoveni felicită membrii echipei de baschet cu această victorie frumoasă dorindu-le noi realizări 
sportive.
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